
de solución Hortmann , el cusl se pretende 
ustor a 70 y 10 molar de qlucosa y Nacd respectwomente 

Se iene un ro 

ora ello se tiene solwcio nes ducosadas y fisiologicas a b7 

de Deter mina la conti dad de cado soloción que hay que qutar art mann y añadir de las soluciones de qlucosa y tisiologi ca. 

+0 wmkmolar de glucesa 10 moimolar Nacl 
HO milmolar 0.61 meoi /lts. HOm.imolar = 0.0+ mel/Lis 

n-(0.04 mol s) ( 1 Ls)
n 0.01 mol 

- C0-6+ mol Ls)(1 s) 
n- 0.0B mol 

MCo.01pact) C180 9/pre1) 
m-12.6 grs 

m-(0.0 oet) ( 58.59/pe) 
m 2.31 grs 

S 59-100m 
12.6- x 

5% 59 - 100 m 
2.31g X 

252 m 16.8 ml 

de scl. qlucosadas y isclogicas. de sol. qlucosadas y fisiologicas 

stor 298.8l a la solución Harmann. 

Nataia Betsabé 2omez kzoemán 3A 
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